Répondre directement sur la feuille. . x o - ) _
Calculatrice autorisée. Nom : OPrA) ¢e Prénom : Note : /7

Ex.1 Rendement d'un moteur

Le moteur électrique d'un tournevis sans fil, alimen-
té par une batterie rechargeable, de puissance élec-
triqgue consommée 285 W, fournit une puissance mé-
canique utilisable (ou puissance utile) de 170 W. On
utilise cet outil pour visser une vis dans une cheville. Lalbeis
L'opération dure 4 s.

1. Schématiser la chaine énergétique (on représente
par des rectangles la source d'énergie et par un
rond le convertisseur). Préciser les formes d'énergie
mises en jeu. /2

2. Quelles sont l'énergie électrique consommée et l'énergie mécanique utile durant cette opération ?
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2. Calculer le rendement du moteur électrique.
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Ex.2 Energies renouvelables
1. Donner la définition d'une énergie renouvelable.
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2. Citer 2 sources d'énergie renouvelable.
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